
2015D20079 Verslag houdende een lijst van vragen 

De vaste commissie voor Infrastructuur en Milieu heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de regering over de Slotwet Infrastructuurfonds 2014 
(Kamerstuk 34 200 A). 

Voorzitter van de commissie, 
Van Dekken 

Griffier van de commissie, 
Sneep 
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Nr. Vraag 

1 Wat is de oorzaak of wat zijn de oorzaken van het verschil in 
uitgaven en ontvangsten ten aanzien van de stand 2e suppletoire 
begroting 2014? 

2 Wat is de reden voor de € 5.611.000 aan extra uitgaven op de post 
«vervanging»? 

3 Wat zijn de consequenties van de vertraging bij afspraken met de 
regio’s en te optimistische planningen? 

4 Waarom konden de facturen voor de laatste termijnen van het 
project A20 Knooppunt Gouwe niet meer in 2014 worden betaald? 

5 Kan de Tweede Kamer inzicht krijgen in de oorzaak van vertraging 
per project? 

6 Is te verwachten dat, naar aanleiding van de genoemde gerechte-
lijke uitspraak, meer woningen langs de A59 beroep zullen doen op 
isolatiemaatregelen? Zo ja, hoeveel zullen dit er naar verwachting 
zijn? 

7 Wat is de achterliggende reden voor het later van start gaan van de 
aanbesteding voor het project «VIT II»? 

8 Bij welke van de genoemde projecten onder het kopje «diverse 
projecten» is vertraging opgelopen door toedoen van het vinden 
van niet ontplofte explosieven? 

9 Bij welke van de genoemde projecten onder het kopje «diverse 
projecten» is vertraging opgelopen door toedoen van organisatori-
sche problemen? Wat is de aard van deze organisatorische 
problemen? 

10 Hoeveel middelen van het projectbudget Lenteakkoordimpuls zijn 
er overgeboekt naar de Brede doeluitkering (BDU)? 

11 Wie is de leverancier van het Verkeersmanagement Ondersteuning 
voor de Scheepvaart (VOS) met wie de onderhandelingen worden 
gevoerd? Wat is de aard van die onderhandelingen en wat is de 
verwachte uitkomst van de onderhandelingen? 

12 Wat zijn de consequenties van de nazorg van de aanleg HSL-Zuid? 
13 Waarom is de gemeente Amsterdam de toezegging bij te dragen 

aan de Walradar Noordzeekanaal niet nagekomen? 
14 Waarom zijn er geen opdrachten verstrekt op het terrein van 

nationale basisinformatievoorziening en overige uitgaven? Wat is 
hier eigenlijk de doelstelling van? 

15 Wat zijn de achterliggende redenen voor de vertraging bij het 
Ministerie van Infrastructuur en Milieu, ProRail en NS met 
betrekking tot het programma European Rail Traffic Management 
System (ERTMS)?
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